

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Інноваційне підприємництво та управління стартап-проектами»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Всі. Рекомендовано для економічних та інженерних спеціальностей, а також як вибіркова дисципліна для студентів, що бажають навчатися інноваційному підприємництву чи створити власний стартап під час навчання в університеті.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	3 кредити Денна: 90: 28/32 Заочна: 90: 8/8
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	кафедра фінансів
Автор дисципліни	Доц. Івашко Олена Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студент повинен володіти базовими знаннями з економічної теорії, мікроекономіки, економіки підприємства, фінансів підприємства.
Що буде вивчатися	Стартап екосистема Основні принципи формування команди, ролі в команді стартапу Дизайн мислення. Визначення проблем, емпатія. Пошук і вибір ідей. Валідація ідеї стартапу Канва бізнес моделі. Вступ, проблема та рішення. Портрет клієнта, ціннісна пропозиція. Дослідження клієнтів. Попереднє дослідження ринку. Валідація ключових гіпотез. Презентації ідей стартапів. Динаміка команди Мінімально життєздатний продукт (MVP) Оцінка ринку. Аналіз конкурентів Основи маркетингу для стартапів Основи про інвестиції, фінанси та юридичні особливості стартапів.
Чому це цікаво/треба вивчати	В результаті навчання студент: <ul style="list-style-type: none"> <li>● інтегрований в студентську стартап екосистему України;</li> <li>● повністю орієнтується в основних поняттях про стартапи;</li> <li>● має розуміння як розвивати власний стартап;</li> <li>● має перший проект з бізнес-моделлю, маркетинговим планом, командою;</li> <li>● має перспективи розвивати цей проект далі в інкубаційних або акселераційних програмах</li> <li>● має можливість взаємодіяти з менторами YEP та</li> </ul>

	партнерами з різних сфер діяльності
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>Розуміння ролі стартапів в світовій економіці.</p> <p>Розуміння складових частин стартап екосистеми та зв'язків між ними. Розуміння ролі наукових досліджень для розвитку інновацій.</p> <p>Вміння знаходити можливості для розвитку стартапу залежно від його стадії.</p> <p>Вміння формувати команду стартапу та розподілити в ній ролі. Володіння інструментами оцінки підприємницьких якостей. Знання етапів розвитку команди. Вміння застосувати відповідні інструменти управління командою на різних етапах розвитку команди.</p> <p>Вміння визначити проблеми клієнта. Володіння інструментами дизайн мислення. Володіння методами оцінки проблеми - карта емпатії, глибинне інтерв'ю, карта стейкхолдерів тощо. Здатність знайти і вибрати ідею стартапу, оцінити її актуальність і реалістичність. Володіння інструментами брейнстормінгу. Здатність валідувати гіпотези. Розуміння принципів customer development. Володіння інструментами для формування та валідації бізнес моделі. Знання базових принципів маркетингу. Розуміння поняття маркетингової стратегії. Володіння базовими навичками діджитал маркетингу - SMM, налаштуванням реклами, роботи з лідерами думки. Знання основних метрик діджитал маркетингу. Здатність оцінити об'єм ринку, проаналізувати конкурентів.</p> <p>Розуміння поняття MVP. Знання базових принципів UI/UX дизайну, customer journey map.</p> <p>Розуміння принципів венчурного ринку, типів інвесторів, етапів і раундів інвестицій. Вміння обирати джерело фінансування. Знання базових юридичних аспектів управління стартапами. Володіння інструментами створення презентацій. Знання основних принципів пітчів. Фандрейзинг.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Отримані навички дадуть можливість виявити свої підприємницькі здібності та в майбутньому допоможуть при організації власного бізнесу
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Тимур Ворона. Стартап на мільйон: як українці заробляють статки на технологіях</li> <li>2. Лей Галлагер. Історія Airbnb: Як троє звичайних хлопців підірвали готельну індустрію</li> <li>3. Стартап-екосистема України: Tech ecosystem guide і <a href="http://techukraine.org/ecosystem-map/">techukraine.org/ecosystem-map/</a></li> </ol>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

